

## Umjetnost preplanule puti koja traje cijelu godinu!

*Proizvodi ART OF TANNING inspirirani prirodom zaokružuju cjelovitu mogućnost postizanja i očuvanja preplanulosti tijekom cijele godine. Ovisno o željama, očekivanjima i potrebama, uzmite željeni proizvod ART OF TANNING, a najbolja je kombinacija svih proizvoda linije*

Rutina ljepote je jednostavna: prije dobivanja preplanule puti obavezan je piling ART OF SPA Sunny mango, za dobivanje preplanule puti losion za samotamnjenje ili marmelada, za svakodnevnu njegu pjena za čišćenje ART OF TANNING, Glow maglica i maslac ART OF SPA Sunny mango light. Jeste li znali da će pomoću 100 % prirodnog kompleksa za samotamnjenje vaša put imati prelijep, blistav, preplanuo izgled bez izlaganja UV zrakama?! Najbolja vijest? Stupanj preplanulosti određujete sami ponavljanjem nanošenja – nanesite proizvod onoliko puta koliko trebate da biste postigli željeni stupanj preplanulosti.

**ART OF TANNING Hello, Summer Losion za lice i tijelo za samotamnjenje** i postupno postizanje preplanulog tena s mirisom manga! Kompleksom za samotamnjenje od 100 % prirodnog podrijetla i bez izlaganja UV zrakama koži daje zdrav blistav izgled i osigurava ujednačen dugotrajan ten. Riječ je o šećeru prirodnog podrijetla koji omogućuje preplanuli izgled na potpuno prirodan način; nakon nanošenja dolazi do reakcije s prirodno prisutnim aminokiselinama u koži, čime se trenutačno postiže njezin preplanuli izgled. **Uporaba:** Prije uporabe obavite piling. Dlanove, laktove, koljena i stopala namažite hidratantnim sredstvom (koje ne sadržava ulja) jer je tamo koža suša i može upiti više proizvoda. Losion zatim ravnomjerno nanesite na čistu i dobro osušenu kožu. Nakon uporabe temeljito operite ruke. Boja se razvija za nekoliko sati, a za izraženiji učinak nanošenje ponavljajte svaki dan dok ne postignete željenu preplanulost. Za održavanje preplanulosti upotrebljavajte 1 – 2 puta tjedno. **Cijena: 124,90 kn**

**ART OF TANNING Hello, Summer Marmelada za tijelo** za brže i intenzivnije postizanje preplanulog tena! Sa 100 % prirodnim sastojcima, zlatnim pigmentima za blistav izgled kože i egzotičnim mirisom manga osigurava dugotrajan i atraktivan preplanuli ten. Sadrži kakao maslac koji je bogat hranjivim tvarima, vitaminom E i snažnim antioksidansima koji zaustavljaju slobodne radikale, a time štite kožu od

preranog starenja i negativnih utjecaja okoliša. Maslac sprečava gubitak vlage, dodatno vlaži kožu, čuva njezinu fleksibilnost i vraća joj mekoću. Time potiče njezinu obnovu i smanjuje znakove suhe i ispucane kože. Uljni kompleks sastoji se od nekoliko različitih ulja koja u sinergiji opskrbljuju kožu hranjivim tvarima i intenzivno njeguju.

**Uporaba:** Prije sunčanja nanosite na željena područja kože. Pogodna i za osjetljivu isušenu kožu. Ne pruža UV zaštitu. Nije pogodna za dječju kožu. Nije za konzumiranje.

**Cijena: 124,90 kn**

**ART OF TANNING Hello, Summer Glow maglica za lice i tijelo** s egzotičnim mirisom manga intenzivno vlaži i njeguje te održava preplanuli ten, a zlatni pigmenti koži daju sjajan i blistav izgled. Hidratantni kompleks štiti kožu od gubitka vlage i istodobno je intenzivno vlaži. **Uporaba:** Nanesite nakon tuširanja, posebno nakon sunčanja za održavanje preplanulosti i blistav ten s "vau" efektom! Prije uporabe protresite. **Cijena: 77,90 kn**

**ART OF TANNING Hello, Summer Pjena za čišćenje lica i tijela** s opojnim mirisom manga i bez SLS-a/SLES-a za dugotrajno održavanje preplanulosti! Nježna, ali učinkovita formula s uljnim kompleksom i bioaktivnom mliječnom kiselinom nježno čisti i vlaži kožu te sprječava njezino isušivanje. Sastoji se od nekoliko različitih ulja koja u sinergiji opskrbljuju kožu hranjivim tvarima i intenzivno njeguju te mliječne kiseline koja je neizostavna u čišćenju pora. Također, bogato vlaži kožu. **Uporaba:** Nanesite i isperite vodom. **Cijena: 77,90 kn**

**ART OF SPA Mango piling za lice i tijelo** za sve tipove kože. Održavanje lijepe i njegovane kože je umjetnost – ritual njege započnite nježnim zrcima i ljetnim mirisom manga, uklonite odumrle stanice kože i potaknite njezinu cirkulaciju. Sadrži ekstrakt mrkve, obogaćen provitaminom A, koji zaglađuje kožu i djeluje pomlađujuće. **Uporaba:** Nanesite piling, masirajte nježnim kružnim pokretima, a zatim isperite. Nije za konzumiranje. **Cijena: 154,90 kn**

**ART OF SPA Mango light maslac za tijelo** za sve tipove kože. Zadnji sloj vašeg rituala za njegu treba očuvati mekoću kože i pojačati učinak prethodne njege. Prepustite se laganoj brzoupijajućoj teksturi i ljetnom mirisu sunčanog manga! Karité maslac, egzotični sastojak dobiven iz sjemenki karité stabla, iznimno je bogat antioksidansima, masnim kiselinama i vitaminima. Potiče obnovu stanica, obnavlja hidrolipidni sloj kože i pomaže u zaštiti od vanjskih čimbenika. Na kožu djeluje iznimnom snagom vlaženja i njege. **Uporaba:** Nanesi i umasirajte. Nije za konzumiranje. **Cijena: 154,90 kn**

**Proizvode ART OF SPA AFRODITA PROFESSIONAL možete kupiti u našem [webshopu](#), u Afrodita Beauty Centrima i Shopovima u Zagrebu - Vlaška 41, Frankopanska 7 i Galleria Business Center Iblerov Trg 10 te u izabranim kozmetičkim salonima naših partnera.**

